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①自然（森林や海、空気等）の豊かさ

②防災体制、施設が充実している

③住宅等が整っている

④食料や日用品の買い物が便利

⑤公共交通の利便性

⑥犯罪や事故等がなく安全である

⑦病院等の医療体制が整っている

⑧介護や福祉のサービスが受けられる

⑨学校等の教育施設が整っている

⑩公共施設が整っている

⑪働く場所がある

⑫産業が賑わっている

⑬温泉等の地域資源の活用ができている

⑭若い世代が結婚しやすい

⑮安心して出産や子育てができる

⑯歴史や伝統がある

⑰地域とのつながりがある

⑱異なる世代の交流がある

⑲まち全体に活気がある

総合満足度

暮らしやすさの満足度

とても満足 どちらかと言えば満足 どちらとも言えない どちらかと言えば不満 とても不満

地方創生に関するアンケート結果の概要

　洞爺湖町の人口はピーク時（1970年）から約6,500人減少しており、9,418人（2015

年６月末現在）となっています。国立社会保障・人口問題研究所によると2060年には、現

在から更に約6,326人減少し、3,092人となることが予想されます。

　これを受けて、洞爺湖町では人口の減少と将来の展望を提示する「地方人口ビジョン」及

び「地方版総合戦略」を策定するため、現況における町民の生活環境、経済や雇用、結婚・

出産・子育て、高齢者の地域活動、観光、定住自立圏等に関わる意識を把握する『地方創生

に関するアンケート調査』を、今年6月に実施し、内容がまとまりましたのでその概要をお知

らせします。

現状の暮らしの満足度は？
　暮らしやすさの満足度では、「①自然の豊かさ」に対して、8 割以

上の人が満足と回答しています。一方、「⑪働く場所がある」「⑭若い

世代が結婚しやすい」などは不満が高く、地域資源を活用した住みや

すい生活環境の改善が求められています。

３ 広報とうや湖　2015年８月

洞爺湖まち・ひと・しごと創生有識者会議
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